
教学目标：

知识与技能

参与探索平方差公式的过程[image: image1.png]e




，发展学生的推理能力

会运用公式进行简单的乘法运算[image: image2.png]B 22 BLI(ZX XK CON




。

过程与方法

经历探索过程，学会归纳推导出某种特种特定类型乘法并用简单的数学式[image: image3.png]B 22 BLI(ZX XK CON




子表达出，即给出公式。
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察、归纳的能力，发展学生的符号感和语言描述能力。

情感与态度

　以探[image: image8.png]B 22 BLI(ZX XK CON




索、归纳公式和简单运用公式这一数学情景，加深学生的体验，增加学习数学和使用的信心。培养学生由观察－发现－归纳－验证－使用这一数学方法的逐步[image: image9.png]e




形成.

教学重点：

公式的简单运用

教学难点：

公式的推导

教学方法：

学生探索归纳与教师讲授结合

课前准备：

投影仪、幻灯片

教学设计

	教师活动
	学生活动
	说[image: image10.png]B 22 BLI(ZX XK CON




明

	指导学生复习整式乘法中[image: image11.png]B 22 BLI(ZX XK CON




的“多×多”部分

幻灯片打出教科书Ｐ29的乘法题组，[image: image12.png]e




启发学生准确迅速地完成运算
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让学生观察算式及结果，发现其中规律

请学生说出等式两端的规律，启发学生能否用一条公式统一描述自己的演算及结果[image: image14.png]e




。

组织学生巩固新课，完成随堂练习

小结[image: image15.png]B 22 BLI(ZX XK CON




、复习公式、布置作业


	与邻座讨论，口答

学生得出
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邻座为一小组进行交流,发现其中规律,说出规律

表达出公式内容
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仔细听教师分析、讲解

请３名学生上讲台演算，其余同学分组讨论会

独立演算
	向学生强调这些乘法具有特殊形式,从而结果是特殊的.

鼓励大胆表达意见[image: image29.png]e




,积极与小组同伴合作,讨论,交流,然后统一看法.
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板书出公式,教师分析公式的结构,引导学生结合前出[image: image31.png]B 22 BLI(ZX XK CON




演算思考公式中a,b可表示什么
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讲解时可提问，具体计算中a,b代表什么？运算[image: image34.png]B 22 BLI(ZX XK CON
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完成例２后，可请同学对上讲台的３位的运算进行讲评。[image: image36.png]B 22 BLI(ZX XK CON





强调用公式运算要会“套”。
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